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Pavel Forisch: JÁNA KUCIAKA
NAVRHOL ZAVRAŽDIT DANIEL
LIPŠIC!!!
26. května 2022  v Hlavní, Komentáře, Politika & Lid. práva, Slovensko Velikost textu: A A  A

Stáhnout PDF

SLOVENSKO: Akci financoval Jaroslav Haščák a spolupodílel se na vraždě Tom Nicholson
… uvedl ve druhé části projektu Ze tmy na světlo“ Pavol Forisch, který se k vraždě Jana
Kuciaka vyjadřuje v tomto duchu od začátku vyšetřování.

Ve spise vedeném ve věci vraždy Kuciaka je x důkazů, které vyvracejí vinu Mariána Kočnera na
vraždě Jana Kuciaka a Martiny Kušnírové respektive vyvracejí i podíl Aleny Zsuzsové na vraždě,
ale popravdě je i velmi mnoho podstatných informací, které buď úmyslně nebo z nedbalosti .
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Nesporně však od začátku vyšetřování bylo zjevné, že média dostala nejen k osobě Jana Kuciaka,
ale i ke skutku jednotně vypracovanou verzi s předem nastavenými mantinely a v atmosféře
vybičované emocemi bylo podstatně jednodušší manipulovat veřejným míněním a nastavit
společenské klima podle potrie.

Pavel Forisch nejenže jednoznačně vyvrací podíl Mariána Kočnera a Aleny Zsuzsové na vraždě
Jana Kuciaka, ale také rozbíjí pohádku o nadpřirozených schopnostech Jana Kuciaka. Z různých
vyšetřovacích spisů zjišťujeme nejen to, že citlivé informace z tresných spisů, případně spisů SIS
dodávali Janu Kuciakovi důstojníci SIS, ale i politici, kteří podle Forische létali a „sračkách
převratu“.

Ve druhé části projektu Z tmy na světlo popisuje spolupráci na diskreditační kampani tz. Mladých
pušek, dohodu s Danielem Lipšicem a Vladimírem Pčolinským na likvidaci Mariána Kočnera.

Kauza Bonaparte měla spláchnout nejen Bašternáka, ale především Kočnera a
Fica

Pronajímatele bytu Róberta Fica se nepodařilo spojit s žádnou Baštrnákovou kauzou a vřískání o
dva a půl tisícovém nájmu Roberta Fica je dnes jen smích… jelikož z platu premiéra a právničky
nemůže být problém nájem zvládnout uhradit a zdokladovat. Otázkou zůstává, zda by novináři,
kteří na Fica dlouhodobě útočí, dokázali svůj majetek a náklady uklidit do zdaněných
příjmů. Pravděpodobně nedokázali. V konečném důsledku ani Mariána Kočnera se nepodařilo
spláchnout kauzou Bonaparte.

První dohoda na likvidaci Kočnera mezi Forischem a Lipšicem

Pavel Forisch: „S Lipšicem jsem se dostal do kontaktu, když jsme dělali kauzu Bašternák - Kočner,
donesl ho vznik setkání tehdy Jožo Rajtár. Lipšic tam došel is Pčolinským. Tehdy, tehdy tam
proběhla nějaká dohoda o spolupráci, tedy, že…že budeme nadále pracovat na Bonapartu a těch
ostatních, na těch věcech, kterých jsme pracovali i bez té dohody, jen tedy šlo o nějaké… chtěli
nás podpořit jak bych to řekl …tehdy jsme se bavili o Kočnerovi já jsem mu totiž řekl, že bude mít
obrovský problém neboť Váš Kollár je zapleten v těch DPH přes svého ředitele Fan rádia –
Zimana… Oni řekli, že oni ho potřebují jen tedy na tu stranu, že má tedy takovou tu základnu těch
lidí, kteří ho mají rádi, jemu je stejně konec a je prostě jedno, co se na něj vytáhne, ale aby se
to kopilo a bylo toho co nejvíc… mně to byla tak zvláštní reakce, že jim vůbec nevadilo, že on
má tak obrovský problém Boris Kollár kvůli DPH, …ale to je normální v politice tam vůbec neznáš
kamaráda… to byl takový první kontakt s ním…

Konec Kočnera
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Vzpomeneme-li si na tiskové konference tvz. "Mladých pušek" a následné tiskovky, na kterých
Marián Kočner systematicky vyvracel vyjádření - Ľubomíra Galku, Josefa Rajtára, Borise Kollára a
Daniela Lipšice, zjistíme, že k první dohodě mezi Pavlem Forischem a Danielem Lipšicem došlo v
průběhu roku 2015, rodina.

Druhou dohodu uzavřeli podle Forische v letech 2016–2017

Pavel Forisch popisuje zetnutí, na kterém se dohodli následovně:  „Pak byl… ještě na Zlaté noze
is Pčolinským, došli k nám do kanceláře, tedy ke mně do kanceláře… na ty mapy, které se
připravovaly v té velkoplošné 2017, kdy se dělala kauza Bašternák, Kočner – 2016 – 17 …
tehdy jsme se dohodli na tom pokračování… ještě na tomto setkání … on chtěl financovat
tu akci … financoval, ale ne dokonce …“

V těchto dnech nám jistý mienkotvorný deník podsouval informaci, že spolupráce Pčolinského a
Daniela Lipšice, pravděpodobně i Lipšice s Krajňákem skončila založením strany Jsme rodina. Ze
spisu ze sledování Apache Baru a kavárny u Krajniaka vyplývá pravý opak,

V roce 2015 se Lipšicova klika rozlezla po různých stranách pouze z jediného důvodu: Získat ve
volbách několik procent volebních hlasů, jejichž součet by přinesl tzv. „demokratickou opozici do
vlády“. Opoziční politici si plně uvědomovali, že nemají žádnou šanci v rovném souboji vyhrát
volby.

PS: Vážený pane Forischu dříve než se nejblíže začnete navážet do mě, a dehonestovat
informace získané z trestních spisů Zkuste si vyhodnotit úspěšnost Vašich trestních oznámení … a
zamyslet se nad tím o čem soudci rozhodují před soudem …. stále ještě posuzují a vyhodnocují
obsah trestních spisů.
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